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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 13 agosto de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Ve-

readores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gil-

mar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da 

bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os tra-

balhos, colocando em discussão a Ata da 22ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 31/2021, do vereador Flavio Junior Ilha; 1 - Que o Poder Executivo promova a 

recuperação de duas Fontes Drenadas nas proximidades de Cerro da Figueira, a fim de beneficiar três famílias a 

do Senhor Jucelei de Moura, Darlei de Moura e a do Senhor Sergio dos Santos, com o objetivo de proporcionar o 

acesso à água de qualidade e em quantidade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades das 

famílias. Ressalta que por ser próximo de uma sanga, quando chove a água invade as nascentes trazendo risco a 

saúde das mesmas. 2 - Para que seja recuperada e feita a roçada com a roçadeira hidráulica nas entradas em geral 

e nas encruzilhadas da localidade de Cerro da Figueira e colocando brita nas mesmas. O pedido de providência 

foi encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021, que altera a redação de arti-

gos da Resolução nº 005/1997, que estabelece o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Pas-

sa Sete-RS. O Senhor presidente determinou que o Projeto de Resolução número 001/2021 seja encaminhado 

para as comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres, atendendo assim o que estabelece o artigo 119 

do Regimento Interno. ROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder 

Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu 

Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão 

transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 005445-

0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. 

INDICAÇÃO Nº 07/2021; do vereador Flavio Junior Ilha. Para que o Presidente desta Casa Legislativa estude a 

possibilidade de efetuar as transmissões das sessões da Câmara de Vereadores de forma virtual e ao vivo, para 

que a população possa acompanhar os trabalhos, dando maior publicidade aos atos do Poder Legislativo. O Sr. 

Presidente colocou a Indicação 007/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 08/2021; do vereador Gean Mateus Quoos. Para que o Poder Executivo junto 

com a secretária competente, faça um estudo da possibilidade, de incluir para o orçamento do próximo ano 

(2022), o aumento do valor das Diárias de Campanha Lei Municipal  N.º 1.643, aos servidores municipais que 

forem designados para desempenhar suas funções no interior do município, vinculados a secretaria municipal de 

obras, trânsito e serviços Públicos  e a secretaria municipal de agricultura, meio ambiente e desenvolvimento 

econômico, passando dos atuais R$15.00 reais para R$20.00 reais. JUSTIFICA tal solicitação em face da não 

concessão de reajuste salarial desde o ano de 2012, havendo somente reposição anuais (as quais também foram 

temporariamente vedadas), ao mesmo tempo em que o custo de vida no País aumentou significantemente; o fato 

é que, hoje, o valor concedido é insuficiente para arcar com as despesas de alimentação se for considerada a mé-

dia de valor que os estabelecimentos comerciais cobram por almoço na região, precisando tal situação ser revista 

pelo Poder Público Municipal, para não onerar os referidos servidores. O Sr. Presidente colocou a Indicação 

008/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 

09/2021; da bancada do PP. Para que o Poder Executivo junto com a secretária competente, faça um estudo da 

possibilidade, de incluir para o orçamento do próximo ano (2022), a concessão de vale- alimentação para os Ser-

vidores do Município, no valor de R$278.OO reais sendo assim de beneficiar em torno 160 funcionários. 

JUSTIFICA tal solicitação se faz justa e necessária, tende em vista não ter concedido reajuste salarial dês do ano 

de 2012, sendo somente reposição anuais, visto que o custo de vida no país aumenta gradativamente, sendo ex-

tremamente necessário, conceder um vale alimentação para os funcionários públicos, visando aquecer o comér-

cio local. O Sr. Presidente colocou a Indicação 009/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
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PROJETO DE LEI Nº 032/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e deter-

minado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) servidor na função de 

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE para atuar na Micro Área de Saúde nº 04, frente ao término da vigência 

da contratação anterior, aliada a suspensão judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público 

nº 001/2014 e a necessidade de se manter as ações e serviços de Agente de Saúde na referida Micro Área de 

Saúde dentro da maior normalidade possível. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presiden-

te colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o 

Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o senhor 

presidente passou a sua presidência para o vice e fez ouso da palavra saudou a todos os presentes, e desejou os 

sentimentos para funcionaria Bruna Francesquet, pelo falecimento da sua avó. Após o senhor presidente assumiu 

seu Ad hoc. Em seguida o vereador Flávio Junior Ilha fez o uso da palavra saudou todos os presentes, fala que 

do pedido de providência que pediu, sobre as fontes drenadas fala que faz tempo que pediu, dês da administração 

passada, mas faz tempo que vem pedindo. Fala que é uma coisa de extrema urgência, fala que tem lavouras de 

soja muito próximo da cacimba, cada vez que chove, vai barro, agrotóxico vai todo para dentro, fala que ainda 

tem outro problema fala que tem um desaguador na frente da sua casa, pois quando chove acaba impossibilitan-

do sair de sua residência. Fala que está vendo que o executivo está tentando fazer para todos, mas foram lá perti-

nho e não fizeram. Fala que deem um pouco mais de atenção para as pessoas que agua é saúde. Logo em seguida 

o vereador Loreno Luis Lopes, fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou que veio reforçar os pedi-

dos que vem sendo feito que muitos já foram atendidos. E sobre o processo de julgamento de contas fala que está 

tendo andamento, como todos viram, fala que concorda com o vereador Flávio, mas que o município é grande 

estão fazendo o possível, que muitas vezes atirar uma pedra é mais fácil, fala ainda que sempre vai ter o primeiro 

e o último. Fala que já fiz vários pedidos, mas que não foram formais, mas se chove em algum lugar essas aguas 

tem que escorrer para algum lugar elas vão ir.  Diz ainda que as coisas da maneira que estão hoje em dia é muita 

politicagem então acredita se as pessoas se conscientizar e trabalhar mais e ajudar vai ser melhor. Logo em se-

guida o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, falou da viagem a Porto Alegre 

ele e o colega Gean, foram falar com o Covatti sobre um valor de duzentos e cinquenta mil reais, para a feira do 

produtor, fala que foi muito importante eles terem ido lá, porque até então estava como construção, e foi alterado 

para ampliação, então já foi tudo encaminhado, e que acredita que em dois meses o dinheiro já esteja no municí-

pio. Fala que também foram pedir a renovação do PPA, ele encerra em setembro, mas que foram falar com a 

secretaria da agricultura, e vai ter uma sobra de orçamento provavelmente que se prorrogue até dezembro, mas 

com a mudança do nome do programa para alimenta Brasil. Logo em seguida o vereador Gean Mates Quoos, fez 

o uso da palavra, saudou a todos presentes, falou sobre a indicação que ele fez, sobre a diária de campanha fala 

que já tinha falado com o executivo. Diz que o pessoal merece se alimentar bem, já que não teve reajuste salarial 

então é merecido, acha ainda que o de repente o governo federal está meio que querendo empurrar mais esse não 

reajuste, então vamos dar uma garantida pelo menos no alimento que é o mais importante. Fala ainda sobre a 

viagem foram mais para lembrar o Covatti de não esquecer de nós Passa Sete. Fala que vai vir os duzentos e 

cinquenta mil reais que o deputado pediu quarenta e cinco dias para agilizar o projeto, mas pelo que falou com a 

engenheira está tudo meio pronto. Fala que o pessoal da feira merece uma ampliação até para o pessoal que vem 

comprar, e sobre o PPA a Silvana garantiu que iria falar com a ministra da agricultura, que o governo federal que 

libera esse recurso, ela é muito da área do pequeno produtor, fala que vão continuar cobrando os deputados. 

Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada 

à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legis-

lativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


